

УССР

Киев

Министр оперы и балета

г-н Т.Т. Шевченко

26/IX 87

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
КОМСОМОЛЬСКОЕ
ЗНАМЯ

г. Киев

з. 2200

26 СЕН 1986

ГАСТРОЛИ

ИСПАНИЯ АПЛОДИРУЕТ ТАНЦУ

Спектаклем из русской классики «Лебединое озеро» с подлинным триумфом завершила в Мадриде выступления балетная труппа Киевского государственного академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко. Зрители, — заполнившие зал столичного театра «Монументаль», исклЮчительно сердечно простились с советскими мастерами сцены, устройив им овацию.

Артисты из города на Днепре дали в Мадриде девятнадцать спектаклей, показав свои лучшие постановки — «Спящую красавицу», «Лебединое озеро», «Сильфиду» и концертную программу.

Газеты единодушно подчеркивают, что первые в Испании гастролы киевского балета явились крупнейшим, знаменательным событием в культурной жизни испанской столицы.

Особых похвал заслужили прославленные танцовщики народные артисты СССР Татьяна Таякина и Валерий Ковтун.

Еженедельник «Днярио-16» назвал «очарованием» премьеру в Испании балета «Лебединое озеро» в редакции главного балетмейстера Киевского академического Валерия Ковтуна. В этой постановке, по словам газеты «Яа», советские танцоры достигают вершины своего индивидуального и коллективного мастерства.

Впереди у киевских артистов встречи со зрителями Памплоны, Ла Коруньи, Луго, Овьедо, Сан-Себастьяна, Витории, Бильбао и Валенсии.

«Их гастролей нельзя пропустить», — рекомендует своим читателям газета «Яа».